

ERRATA:

ERRATA DO EDITAL PROAP/DIE/DADM/DCOM

No edital publicado em 24/10/2024 referente ao AD-TEC, informamos que houve um erro no item 3, alínea "e", localizado na página 3.

Onde se lê:

“e) Os Resumos (publicações) deverão ser entregues até às 23h59min do dia 22/10/2024.”

Leia-se:

“e) Os Resumos (publicações) deverão ser entregues até às 23h59min do dia 22/11/2024.”

Mineiros (GO), 25 de outubro de 2024.



Liomar Alves dos Santos
Pró-Reitor de Administração e Planejamento



Daniel Resende Freitas
Diretor de Inovação e Empreendedorismo

